

## «Последний звонок - 2018»

24 мая 2018 года в 9:00 по старой доброй традиции под звуки школьных песен началась торжественная линейка, посвященная последнему звонку. В это весеннее утро школьный двор выглядел празднично и нарядно. Школа была украшена яркими шарами и плакатами. Торжественную линейку открыла директора школы. Выпускников поздравили со знаменательным днем в их жизни и поблагодарили всех гостей, друзей и родителей за то, что они пришли поддержать и проводить наших дорогих выпускников в добрый путь. После чего торжественно, под музыку вышли нарядные выпускники 9-х класса. С добрыми напутствиями к ребятам обратились гости, пожелал ребятам успеха в достижении главной цели в жизни. На школьном дворе звучала музыка. Пышные банты и короткие юбочки, отглаженные костюмы и галстуки – на последний звонок по традиции все приходят нарядные.

Ученики школы устроили настоящий праздник для всех присутствующих. Обучающиеся начальной школы читали стихи для выпускников. Ребят поздравляли первая учительница, классный руководитель, родители. Но главное слово, конечно же, было за ребятами выпускного 9 класса. Нарядные 9-классники, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей. В конце своего выступления ребята выпустили голубей, загадав сокровенные желания. Право последнего звонка предоставили ученику 9 класса Данилу Р. и ученице 1 класса Насте Б. Выпускники отпустили в небо воздушные шары – символ расставания со школьной порой и детством. По традиции выпускники возложили цветы у мемориала погибшим воинам. В конце линейки, под музыку выпускники совершили круг почета.

